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COMUNICAT DE PRESĂ 

Lucian Anghel, președintele Bursei de Valori Bucureşti:  

„Succesul ofertei publice secundare Transgaz demonstrează că piața de capital din România 

are un real potențial pentru finanțare” 

 

 

Bursa de Valori Bucureşti (BVB) informează că s-a încheiat cu succes oferta publică secundară de 

vânzare de acţiuni deţinute în numele Statului Român de Ministerul Economiei, prin Oficiul 

Participațiilor Statului și Privatizării în Industrie la S.N.T.G.N.Transgaz S.A. 

 

Oferta publică secundară de vânzare a 15% din acţiunile Transgaz s-a desfășurat în perioada 4-16 

aprilie 2013 și a fost suprasubscrisă. Acțiunile companiei Transgaz se tranzacționează pe piața 

reglementată administrată de Bursa de Valori Bucuresti din data de 24 ianuarie 2008. 

 

"Este un început încurajator, care arată că, atunci când există o ofertă atractivă, piața de capital din 

România dispune de suficientă lichiditate. Piața de capital românească avea nevoie de o poveste de 

succes, iar oferta Transgaz a venit la momentul potrivit, ca o gură de aer proaspăt. Cred, totuși, că 

efectele pozitive le vom simți mai bine odată cu următoarele oferte - sper ca acestea vor descătușa 

energiile latente de pe piața locală de capital și vor reda încrederea că Bursa de Valori este o 

alternativă viabilă de finanțare," a afirmat Lucian Anghel, președintele Bursei de Valori Bucuresti. 

„Succesul ofertei publice secundare Transgaz demonstrează că piața de capital din România are un 

real potențial pentru finanțare," a continuat Anghel.   

 

Gradul înalt de customizare al acestei oferte a reflectat capacitatea BVB de a răspunde cerinţelor 

clienţilor în ceea ce priveşte diversificarea mecanismelor de piaţă. Bursa de Valori Bucureşti a 

colaborat permanent cu  intermediarii ofertei în vederea asigurării suportului necesar. Oferta a dispus 

de particularităţi utilizate pentru prima dată în România, conform practicilor internaţionale. "Nu pot 

decât să-i felicit pe toți cei care au făcut această ofertă și succesul ei posibile," a declarat Lucian 

Anghel. 

   

SSIF Raiffeisen Capital & Investment în calitatea de Lead Manager al Sindicatului de Intermediere - 

din care mai fac parte Wood & Company Financial Services a.s și SSIF BT Securities S.A. - pentru 

oferta publică secundară de vânzare a 15% din acţiunile Transgaz a transmis astăzi Bursei de Valori 

București notificarea privind alocarea și stabilirea prețului de ofertă.  

   

Prin aplicarea algoritmului descris în prospectul de ofertă, prețul de ofertă pe acțiune este de 179 

RON pentru tranșa investitorilor instituționali și pentru tranșa subscrierilor mari și de 170,05 RON 

pentru tranșa subscrierilor mici - pentru investitorii care au subscris în primele trei zile lucrătoare ale 

perioadei ofertei, respectiv de 173,63 RON - pentru investitorii care au subscris începând cu cea de a 

patra zi lucrătoare a perioadei ofertei.  

   



 

Alocarea acțiunilor oferite către investitorii care au subscris valid se va realiza pe baza indicilor de 

alocare de 0,389715 pentru tranșa subscrierilor mari, respectiv de 0,288253 pentru tranșa 

subscrierilor mici.  

   

Informațiile complete din notificare sunt disponibile pe site-ul BVB, în cadrul secțiunii Știri Piață, la 

http://www.bvb.ro/ListedCompanies/InformariEmit.aspx.  
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